
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 16/ 2020 

Africa Eco Race 2020 v cieli pri Ružovom jazere v Dakare, 
záverečná, takmer rodinná 12.etapa 

V nedeľu 19.januára 2020 došla do cieľa i tohtoročná rally Africa Eco Race 2020. Po absolvovaní záverečnej 229km 
spojovačky nasledovalo cieľových tradičnou 21 km špeciálnej jazdy popri Ružovom jazere pri Dakare.. V kategórii 
motocyklov už nedošlo na pódiových miestach ku zmenám,. Zvíťazil Alessandro Botturi Talianska pred Pal Andersom 
Ullevalseterom z Nórska a Lyndonom Poskittom z Veľkej Británie. Slovenský jazdec Martin Benko obsadil krásne 
6.miestol a Ján Zaťko došiel do cieľa na 26.mieste. Gratuľujeme! 

Nápad založiť rallye Africa Eco Race dostali Jean-Louis Schlesser a René Metge hneď ako bolo jasné, že sa rally 

Dakar sťahuje mimo Afriky (2009). Tohtoročný už 12. ročník tna dobrodružstvu na úkor komercie a súčasne sa snaží 
čo najmenej omedzovať miestne obyvateľstvo.  Slovo "Eco" nie je v názve rally len náhodne. Organizátori používajú 
výhradne recyklovateľný materiál a taktiež solárnu energiu. Od roku 2016 rally štartuje v Monaku. Následne sa 
účastníci presunuli do talianskeho prístavu Savona, kde sa trajektom prepravili do marockého Tabgeru, kde bol štart 
prvej ostrej etapy. Másledne jazdci absolvovali cca 6015km starými i novými lokalitami rally  v Maroku, Mauretínii 
a Senegalu.  

Konečné poradie už bolo jasné v sobotňajšej 11.etape. Dvanásta etapa sa nemerala, dojazd do cieľa bol naozaj 
v duchu priateľstva a rodinnej atmosféry.  

V rámci súťaže motocyklov sa išlo i viacero tried. Medzi veteránmi vyhral Pal Anders Ullevalseter, Poliak  Konrad 
Dabrowski zvíťazil v súťaži juniorov a francúzsky jazdec Amaury Baratin vyhral kategóriu MOTUL XTREME RIDER 
(jazdci štartujúci bez pomoci). Anders Berglund (Švédsko) sa stal víťazom triedy nad 450ccm, v ktorej je klasifikovaný 
i náš Ján Zaťko na 6.mieste. Poradie v triede do 450cc je zhodné z celkovým poradím. Senegalský jazdec Mamadou 
BOCOUM skončil rally ako prvý Afričan. 

5. miesto Martina Benku (# 112) a  26.miesto veterána Jána Zaťka (# 109) z celkového počtu 66 klasifikovaných  
motocyklových jazdcov je úspechom oboch menovaných jazdcov. Veľmi úspešne sa popasovali s nástrahami 
afrického piesku a kameniam vysokými teplotami a náročnou navigáciou.  

Gratulujeme a prajeme šťastnú cestu domov. 

Výsledky Africa Eco Race 2020 : https://2020.africarace-
live.com/fichiers/classement.php?etape=12&secteur=2&categorie=bike&type_clt=overall&lang=fr 
        

Zdroj:africarace.com 
                                                                                                 sekretariát SMF, 19.01.2020 
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         # 112 Martin BENKO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     # 109 Ján ZAŤKO 

 

 

 

 


